
Biljana Micova Pravna Sluzba Makpromet

From:
Sent:
lo:
Subject:

Importance:

Jadranka Jovanova Makpromet Stip [jadranka.jovanova@makpromet,com. mk]
qerBproK, 28 anpun2022 15:00
'Pravna Sluzba Makpromet'
FW: [E- no]qHecyBabe Ha roA[uJHu cuerru] l4seecryaarue sa o4o6peHa roA[uHa cMerKa

High

From : esubm it@crm.org. mk [mai lto : esubmit@crm,org. m k]
Sent: Wednesday, March 9, 2022 4:39 AM
To: jadranka.jovanova@makpromet.com.mk
Subject: [E- no4necyBa]be Ha roAilrxHh cuerrr] l4saecryeaFbe sa oAo6peHa roAhuHa cMerKa
Impoftance: High

l-lovrryaa x(a) Ja4paxxa JoBaxoBa,

Fo4runa cmerKa aa 2OZt ro,qrHa co AenoBoAex 6poJ 45O2O22OO5LO3O, aa cy6jerror Tproacro
ApyutrBo aa apa6oryBahe Ha rHBartagHr,r ,rrqa 3a npo]r3BogcraorrproeuJarycnytu x rpaHcnopr
l4rlHHAEH 2OO2 AOOEI yBo3-r3Bo3 lllrrn, co EMEC 05647622 e o4o6pexa.

Br 6naroAap[Me uro rH Kopr4crr4Te e-ycnyr[Te Ha L[enrpannror perlcrap xa Peny6nnra Ceeepna
Mare4onuja.

fioroary Bu ce norpe6un noee(e uuQopmaqnu unu uuare npo6nem co Kopr4crehero Ha c[creMor,
Moxe.qa ce o6parure Bo Hauuor LleHTap 3a noMour h norApuKa Ha Kopt4cHt4qilre.

Co novnr,

[exrpanex Perucrap xa Peny6anra Ceaepxa Mare4onrJa
Kysmax JocuQoacrr llnry t, !OO@ Cronje
Uenrap 3a noMolu il noAApuKa Ha Kopt4cHt4tlr4

e-maiI : godishnismetki@cnm. ong. mk
Ten.: +389 2 3288295, +389 2 32881,?,0
www. cnm.org.mk https : //e-submit. cnm.,com.mk/aaol/

HAflOMEHA:Oaa e aBroMarcKr4 reHeprpaHa nopaxa. Be lrnoarnne He oAroBapajre Ha Hea.



317122, 12i04 PM flogxecyaaue Fo4uuxu Cuerxu npexy Be6 - l-lexrpaneu Perucrap xa Peny6nuxa CeBepHa Maxegoxuja

EMEC:05647622
l-.lenocHo urue: Tproecro IpyrJJTBo 3a Bpa6oryBabe Ha !tHBantaAHu nilLla 3a
npoh3BoAcrBo,rprosuja,ycnyrh u rpaHcnopr finUHEEH 2002 lOOEII yBo3-r43Bo3
Ulrun
Bu4 na pa6ora:450 flucra Ha npuKaqeHu AoKyMeHru4:

Tun na ro4ur.uHa cMerKa: l-o4uuna cMer*a o6jacnyeavxu 6eneuxu t4 Apyru npuno3!4

Tun Ha 4oxyrr,reHr: l-o4uulHa cuerxa
foquaa:2021

Eunaxc Ha cocroj6a

OgHara sa
AON UNHC

Hero sa
TEKOBHA
roAuHa

6pyro sa
TEKOBHA
roAHHa

Hcnpaaxa
HA

BpeAHOCTa
3A TEKOBHA
roAHHa

llperxogxa
ro,qHHa

, - - AKTLIBA: A.HETEKOBHI4 CPEACTBA- (002+009+020+021+031) 17.980.820,00 19.275.439,00

o - - il. MATEPhJAflHt4 CPEflCTBA- (01 0+01 3+0'14+0'15+016+01 7+018+019)
17.980.820,00 t9.275.439,00

13 --flocrpojxuuonpeMa 15.023.595,00 12.869.641,00

L4 --TpaHcnoprHr4cpeAcrBa 231.409,00 294.262,00

18 - - Marepujannr4 cpeAcrBa Bo noAroroBKa 2.725.8L6,00 6.111.536,00

-G - - E. TEKOBHI/ CPEACTBA50 (037+045+052+os9) 100.077.795,00 76.544.372,00

37 - - 1. 3Ar11/X14 (038+039+040+041+042+043) 8.327.484,00 7.877.626,00

38 - - 3anuxu Ha cypoBuHr4 u uarepujanu 6.983.066,00 6,716.021,00

4L - - 3anuxu Ha roroBr4 npor43BoAr4 1.344.4L8,00 1,161.605,00

^1 
- - lll. KPATKOPOT.IHI4 nOEApyBAt-bA
(046+047+048+049+050+05 1 )

25.515.971,00 46.926,919,00

46 - - Ilo6apyaara o,q noBp3aHu ApyrurBa 19.459.289,00 15.254.936,00

47 - - flo6apyaaua oA KynyBaqu 6.056.682,00 31.494.0s6,00

- - flo6apyearea oA ApxaBara no ocHoB Ha

49 AaHoLlt4, npuAoHecu, qapuHa, aKqu3!,r u 3a
ocTaHaTu AaBaqK!,r KoH ApxaBaTa
(npernnaru)

133.190,00

50 - - llo6apyearua o4 epa6orenure 44.737,00

E' - - lv. KPATKOPOT.{HI4 O]/HAHC[4CK1/r' CPEACTBA (053+056+057+058) 66.771.287,00 21.698.530,00

56 - - l1o6apyearua no AaAeHu 3aeMu oA
noBp3aHu ApylurBa

51.555,00 4.751.714,00

57 - - l'lo6apyaarua no AaAeHu 3aeMr4 66.1 19.731,00 16.946.816,00

Eo - - v. nApuqHl/ cpE[cTBA I nAphr.{Ht4
EKB14BAnEHTt/ (060+061 )

63.053,00 4L.297,00

60 --l.lapuvxucpeAcrBa 63.053,00 41.297,00
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317122, 12:04 PM flogxecyaaue l-oAuunu Cuerxr,t npexy Be6 - l-{exrpanex Perucrap aa Peny6nuxa CeBepHa Maxe4oHuja

Eunaxc Ha ycnex

Osxaxa
3a Onuc
AOn

Hero sa
TEKOBHA
roAHHa

Epyro
3a
TEKOBHA
roAHHa

Hcnpaexa
HA

BpeAHocra
3A TEKOBHA
roAHHa

Ilperxo4na
roAHHa

201 - - l. nP]4xoAl/ oA PAEOTETbETO (202+203+206) 67.512.712,00 51.424.720,00

202 - - flpnxo4u o4 npo4ax6a 62.249.921,00 46.883.775,00

203 --Ocrauaru npuxoAr4 5,262.79L,00 4,540.945,00

2O4 - - 3anuxu Ha roroBrd npo[3BoAt4 n HeAoBpuJeHo
npoHSBoAcTBO Ha nOr{eTOKOT Ha TOAUHaTa

1.161.605,00 L.456.773,00

205 - - 3anuxu Ha roroBr4 npou3BoAr4 u HeAoBpueHo 1.344.418,00 1.161.605,00

- -v. nInTEHt/ TPOUIOq1/ 3A r/AHr4TE
62 nEPnOEh il nPECMETAHN nPnXOAr

(ABP)
894.450,00 253.708,00

6? --BKYilHAAICfilBA:CPEACTBA
(00 1 +035+036+044+062) 118.953.065,00 96.073.519,00

- - FACUBA: A. l-IlABHtzlHA t4 PE3EPB1/
65 (066+067-068-069+070+071 +075-076+077-

078)
93.885.754,00 75.589,061,00

66 - - I. OCHOBHA TNABHI4HA 583.979,00 583.979,00

- -v. pEBAItOpt4SALlt4CKA PESEPBA Lt

7n PA3nhKh OA BPEAHyBA|-bE HA
KOMNOHEHT]4 HA OCTAHATA
cEonoATHA AO6t4BKA

34.745,00 34.745,00

7L --Vl. PE3EPBU(072+073+074) 54.477,00 54.477,00

72 --3axoHcxrpe3epBLr 54.477,00 54.477,00

75 - - Vll. AKyMvflt/PAHA AO6[4BKA 74.915.860,00 67.673.045,00

77 - - lX. AOEhBKA 3AAEflOBHATA TOAhHA 18.296.703,00 7.242.8L5,00

81 - - 6. OEBPCKT/ (082+085+095) 24.574.30t,00 19,266.458,00

e5 iol| 
KtntroPoLlHl4 oBBPcKl4 (oa 0e6 ao 24.574.30L,00 19.266.458,00

96 - - O6apcxu cnpeMa noBp3aH!,r ApyrlrBa 936.669,00 1.044.657,00

97 - - O6apcru cnpeMa 4o6aayaavu 22,379.312,00 17.033.477,00

gg - - O6apcru sa AaHoq!4 u npuAoHecr4 Ha

nflaTa u Ha HaAoMecTu Ha nnaTu
320.381,00 290.858,00

100 - - O6apcxu rox spa6oreHure 766.744,00 696.240,00

101 - - Texoanu AaHoqHr4 o6apcru 16.696,00 16.285,00

lO3 - - O6apcxu no 3aeMu u KpeAul,t cnpeMa
noBpsaHu ApyruTBa

6.303,00

104 - - O6epcxu no 3aeMu 14 KpeAr4ru 148.196,00 184,941,00

- - v. oAIloxEHo naAKAt-bE HA
109 TPOTUOT_I4 U1PVXOAIA BO r/AHr4TE

nEPilOAN (nBP)
493.000,00 1.218.000,00

. - BKYNHO NACilBA: I-JIABHI/HA,
111 PE3EPBI4 t/'l OEBPCK]4

(065+081 +094+1 09+1 1 0)
118.953.065,00 96.073.519,00
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317122, 12:04 PM flo4xecyaaue Fo4uuNu Cuerxu npexy Be6 - l-{exrpaneH Perucrap na Peny6nurxa Ceeepxa Maxegonuja

- 

ap"rrt"A*r" r" -pEa

,^a - - ll. PACXOAI4 OA PAEOTEHTETO
(208+209+21 O+21 1 +21 2+21 3+21 8+21 9+220+221 +222) 49.395.418,00 43.873.930,00

208 - - Tpouoqu 3a cypoBt4Hr4 r,4 Apyru Marepujanu 19.275,404,00 15.651.096,00

209 - - Ha6aaHa BpeAHocr Ha npoAaAeHure croKr4 7.485.378,00 6.336,276,00

- - Ha6aaHa BpeAHocr Ha npoAaAeHilre MarepujaJrll,
2LO pe3epBHr4 AerroBr4, cr4TeH uHBeHTap, aM6anaxa u

aBTOTMU
834.288,00 865.959,00

21,r, - - Vcnyru co Kapaxrep ua naarepujanHu rpouJotg4 2.105.643,00 1.867.68200

2L2 - - OcraHaru rporuoLld o4 pa6orerero 2.324,992,00 4,297.721,00

213 - - Tpouroqu 3a Bpa6oreHr4 (214+215+216+217) 13.420.115,00 13.446.316,00

2L4 - - [lnaru u HaAoMecrot{u na nnara (nero) 8.777.557,00 8.128.436,00

215 ;;lljr"u, 
3a AaHoqu Ha nnaru u HaAoMecroqu Ha

592.705,00 553.970,00

2L6 - - flpu4onecu oA 3aAonxrlrenHo coqujanHo
ocurypyBalbe 3.645.481,00 3.376.776,00

2L7 - - Ocranaru rpouJor.l4 sa epa6orenure 404,372,00 1.387.194,00

21g - -Amoprusaquja na trrarepujanHureu
HeMaTepr4jafl H!1Te cperqcTBa

1.37t.764t00 1.194,869,00

2Lg - - Bpe4Hocxo ycorflacyBabe (o6eaepe4xyaaue) na
HeTeKOBHH CpeACTBa

363.164,00 191.133,00

222 - - Ocranaru pacxoAr,,r oA pa6orebero 2.214.670,00 22.873,00

,r2 - - lll. ol4HAHCfiCKil nPhXOAl4
(224+ 229 +230 +23 1 + 232+ 233) 159,00

2g,- - - flpuxo4u no ocHoB Ha KypcHt4 pasauKu oA pa6orelbe
co HenoBp3aHu,qpyuTBa 159,00

)1^ - - tv. ol/HAHChCKt/ PACXOAh
(23 5 + 239 + 240 + 24 1 + 24 2+ 243) 3.563,00 12,80200

239 - - PacxoAr4 no ocHoB Ha KaMaru oA pa6orebe co
HenoBpsaHu ApyrrJrBa

3.333,00 L2.704,00

24O - - Pacxo4u no ocHoB Ha KypcHt4 pa3nuKu oA pa6ore$e
co HenoBp3aHu ApyrurBa

230,00 103,00

)^A - - Ao6utera oA peAoBHoro pa6ore*e (201+223+244)-
(20 4-20 5 + 207 + 23 4 + 24 5) 18.296.703,00 7.242.875,00

250 ;;$o6rt*, 
npeA oAaHoqy9abe (246+248) unu (246'

18.296.703,00 7.242.8L5,00

,EE - - HETO flO61/Bt(A 3A AEflOBHATA TOAUHA (250-
'rr 252+253-254) 18.296.703,00 7.242.8L5,00

- - npocegeH 6poj Ha apa6orexu Bp3 ocHoBa Ha qacoBr4

257 na pa6ora Bo npecMerKoBHr4or nepuoA (ao anconyreH
usnoc)

35,00 34,00

258 - - Epoj Ha Mecequ na pa6oreue (ao anconyren uonoc) 12,00 72,00

259 --AOEhBKA/3ATyEA3AnEPrlOE 18.296.703,00 7.242.8L5,00

260 - - Ao6uara xoja uu npunaia Ha uMarerrure Ha aKquu
HA MATUi.IHOTO APYIUTBO

18.296.703,00 7.242.8t5,00

269 - - Eo6uaxa 3a roAr4Hara 18.296,703,00 7.242.8L5,00

,aa - - BKynHa ceon+arxa Ao6uaxa 3a roA!4Hara (269+286).ss 
unu (286-270) 18.296.703,00 7.242.815t00
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fipxaena eBHAeHquja

OsHaxa sa
AOn unHc

Hero sa
TEKOBHA
rorqHHa

Epyro sa
TEKOBHA
roA1,lHa

Hcnpaera
HA

BpeAHocTa
3A TEKOBHA
roAHHa

Ilperxogxa
roAl,lHa

- - llpnxo4u o4 npo4ax6a Ha croKt4 t4 ycnyru
640 (AOn 641+ AOn 642) (< unu = AOll 202 oA

Ev)
50.123.290,00 32,878,119,00

eL1 - - np!,rxoAr4 o4 npo4ax6a Ha croKr,,r (. unu =
AOI-I 202 o4 5Y)

50,123.290,00 32.878.1 19,00

- - fipuxo4u o4 npo4ax6a Ha npou3BoAt4,
643 croKr4 14 ycnyril Ha AoMaueH nasap (< unu =

AOI-1202 oa EY)
11.670.898,00 12.854,925,00

- - Hannarexu ornuuJaHu no6apyaaua u
655 nptaxoAr4 oA ornt,tc xa o6epcru (< unu = AOfl

203 oa EV)
520,00 2.954.819,00

663 ;#il6sii"#opaHeurHr4 
ro4uxu (< unu = 57.178,00 1 16.786,00

668 ;;11"X3il'rt1?fB'Ji" 
u raarepujanu (<

78.327.269,00 15.651.096,00

67:- ;5:ir;xio'crur 
n'aarepujanu (< rnu = Aon

14,125,00 432,950,00

,.a? - - Ynu$opuu-sauJTr4THa o6nexa u o6yaxu (<
unu = AOI] 208 oe EY)

2,740,00

675 - - BoAa (< unu = AOfl 208 o4 EV) 145.336,00 179.613,00

676 ;;1";83ffi',;rfleKrpuqHa 
enepruja (< unu = 4,487,00 5.727,00

en, - - Ilolpor.uenu eHeprercKr4 ropuaa (< unu =ot' Aon 2b8 oA Ey) 125.663,00 97.465,00

682 ;; [Il 
ycnyrr4 Bo serttjara (' unu = AOn 211

165.756,00 168.730,00

6es ;;i:fEii" 
roAuuieH oAuop (< unu = Aor]

391.000,00 377,363,00

- -lneenuqu sa cnyx6elu naryBaba,
698 Ho(eeaba u narHu rporr.ror.l,4 (< nnu = AO[l

217 opEY)
78.7t2,00 193.236,00

ana - - Tpor.uoqu sa opraH!43ilpaHa ucxpaHa Bo
reKor Ha pa6ora (< unu = AOl"'l 217 oA EY)

77L.657,00

- - Ha4onecru Ha aHraxupaHa pa6orxa cuna
7OO npeKy areHqr4ure 3a npuBpeMeHLl

spa6oryearua (. unu = AOI-I 217 on EY)
1.283.156,00

7Og - - Penpesenraquja (< unu = AOn 212 o,q BV) 385.660,00 836.567,00

all - - Ha4ouecr sa 6axrapcxu ycnyru (< unu =
AOfl 2'12 oa EY)

85,722,00 59.445,00

- - Ha4onaecroLlu 3a noBpeMeHrl 14

7L5 nphBpeMeHu pa6orra (< unu = AOn217 oA
6v)

61.1 1 1,00

aaa - - Ocranaru rpouJor.l4 xa pa6oreruero (< unu
= AOI] 212 oA 6y) 272.049,00 1.865.710,00

.,Z2 - - llpoceven 6poj Ha apa6orenu Bp3 ocHoBa
Ha cocroJoara Ha KparoT Ha MeceqoT

35,00 34,00

723 - - flpoceven 6poj na apaOorexu eo 35,00 34,00
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317122, 12:04 PM

Crpyxrypa Ha nprxoAr no AejHocru

2450 - 58.19 - lpyru us4aearxu 4ejHocru 67.5t2.871,00

[lornuutano og:

Jadranka Jovanova

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK

Makedonski Telekom CA

lzlsjaeyean, noA MopanHa, uarepujanHa u KpHBr4qHa oAroBopHocr, AeKa noAaroLl/Te Bo roA14uHara cMerKa ce roqH14 tA BacrvHttru.

llo4aroqure oA roAuuJHara cMerKa ce Bo nocranKa Ha AocraByBaibe, roja (e 3aBpuJH co oAnyKa (o4o6pyearue/o46raaarue) oA crpaHa
Ha Lleurpanxuor Perncrap.

['lo4xecysare FoAuuxu Cuerxu npexy Be6 - l-{exrpaneH Perilcrap xa Peny6nuxa Ceeepxa Maxe4onraja

ceAulurero na cy6jexror Bp3 ocHoBa Ha
cocroj6ara Ha xpajor Ha Meceqor
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Osxaxa sa
AOn unHc

Hero sa
TEKOBHA
roAHHa

Epyro sa
TEKOBHA
rognHa

Hcnpaexa
HA

BpeAHOCra
3a TexoBHa
roAHHa

Ilperxogna
rogHHa


